

网民大会堂

话题：江苏明确规定教师绩效工资与师德挂钩

有没有操作性？河南网友 师德应该由学生和家长们来评价。 合肥网友 校长怎么就能说了算？如果老师的绩效工资校长说了算，那么校长的绩效工资谁说了算？怎么评定？应该是老师说了算，这样才公平。 119.248.58.* 支持！现在有的学校个别教师“向钱看”，工作敷衍塞责，家教成风，建议将师德低劣的教师坚决清除出教师队伍。 山东网友 将师德与绩效工资挂钩，而不是把升学率作为考核指标，这种加强素质教育的愿望无疑很美好。但将师德量化成考核的工资，似乎给人以“论斤叫卖”的感觉，是不是有些不妥？ 湖北网友

警惕×二代的马太效应



锐评

最近网络上流传“×二代”的说法——“富二代”、“穷二代”、“官二代”……虽说这些观点带有黑色幽默的味道，但现实中的一些事例却不经意地在印证着这些说法。转型时期，贫富差距客观存在，这是事实。但以代际转移的方式拉大差距，大有形成“×二代”的“马太效应”之趋势，这又无疑值得警惕。在社会规则日渐成熟的今天，如何以制度堵上“拼爹游戏”的潜规则，这不但关乎社会公平正义的基本原则，也关乎填平贫富差距导致的社会鸿沟问题。这个制度，要能确保社会资源的公平分配，要给“×二代”公平竞争的社会机会。 《广州日报》

下一个“孙伟铭”是判死刑还是无期

孙伟铭被控犯以危险方法危害公共安全罪上诉一案，昨日上午在四川省高级人民法院二审宣判，孙伟铭被改判为无期徒刑，剥夺政治权利终身。7月23日，成都市中级人民法院一审认定孙伟铭的行为已构成危害公共安全罪，判处其死刑。（新闻见今日本报A38版） 孙伟铭二审改判无期徒刑，引发很多争议。这是很自然的事，从罪行来看，孙伟铭的确罪大恶极。可是孙伟铭毕竟不是故意杀人，判其死刑，从某种程度上，量刑也太重了。有的人甚至认为，孙伟铭改判无期徒刑，可能会引发更多的类似事件。 从生命的角度看，即便是判处孙伟铭死刑，死去的人也不可能回来。但如何对孙伟铭进行量刑，则关系着警示效果，关系着是否能杜绝类似的事件发生？或者说，怎样判刑才能警示后人？究竟是判死刑还是判无期徒刑？在我看来，这恰恰不是问题的关键，关键的是对类似事件的量刑一定要全国统一。 孙伟铭该受到什么样的法律惩罚？这是法律规定的。但下一个“孙伟铭”呢？是否会有另外的惩罚？还会被判处无期徒刑吗？是否会受到其他因素影响呢？ 同样的事件，依据的同一部法律，可结果却不一样，这是让人看到的最实实在在的法律不公。9月7日，北京市延庆县法院在审理一起交通肇事案中，对报警并在现场等候处理的行为认定为自首，依法予以从轻处罚。相反，浙江高院则认为“交通肇事后报警并在现场等候处理的行为，不能认定为自首”。 浙江交通肇事后，难道要到北京报警吗？为何会出现南北完全不同的结果呢？这让公众如何相信法律的公正呢？不管是第几个“孙伟铭”都受到同样的惩罚，这才有警示意义。 前溪

“人体红绿灯”惊现郑州街头

“这是什么？”昨天一大早，在花园路北段上班的刘先生，途经花园路与黄河路、花园路与农业路交会处时，皆被此处突然出现的几个红、绿色“大牌牌”弄得一头雾水。等走近一看才知道，原来是几个年轻人手举红、绿色圆牌，在充当“人体红绿灯”，义务帮助交警和交通协管员在维持交通秩序。 “我一开始还以为是我们郑州市的交通管理部门在用这种方式向市民宣传交通安全意识，可走近仔细一看才知道，在此做义务宣传的是大商郑州新玛特总店的员工。”刘先生说，“这种公益活动值得提倡”。 在刘先生看来，现在全国都在严厉整治酒后驾驶交通违法行为，企业及其员工在这个节骨眼上以自身来充当人体红绿灯，提醒行人和车辆行驶安全，是为市民做了一件好事。 当记者赶到花园路与黄河路交会处时，正值早上市民上班的高峰时段，在这个路口东西南北四个方向的红绿灯处，均有三个“人体红绿灯”。当红灯亮时，举牌的年轻人便将写着“珍爱生命、安全出行”的红色一面呈现给过往的市民，提醒大家注意交通安全；绿灯亮时，则将绿色的一面面向行人，示意市民与车辆安全行驶，上面写着“祝您一路平安！”。 这几个不断变换的“人体红绿灯”，吸引过往车辆和市民不住向此观望。而花园路与农业路交会处也同样出现了十多个“人体红绿灯”，在协助交警和交通协管员维持路口的秩序。 义务举牌者、新玛特总店的员工小林告诉记者，刚开始手举“红绿灯”站在车流、人流如此大的交通要道，还有些不好意思，可看到不少的行人、车辆不遵守交通法规，妨害交通安全，就觉得适时对市民和驾驶员进行交通安全意识的提醒，实在很必要。小林表示，车祸往往发生在红绿灯变换的一刹那，行人或车辆稍不留神就有可能出现惨剧，而“人体红绿灯”则特别提醒大家“珍惜生命”。 此外，小林告诉记者，目前成都等一些大城市已取消了红绿灯倒计时时的做法。当地市民认为，为了防止个别驾驶员“冲撞”最后两秒三秒倒计时，取消倒计时秒表，更能规范市民的交通参与行为。 本来，在各路口安装有倒计时秒表的红绿灯，是为了提醒驾驶员遵守交通规则，提前作好停车或通行的准备，但后来，交警部门发现，一些驾驶员往往会在倒计时的最后几秒钟时间，加大油门冲过十字路口。为了消除安全隐患，当地交警部门干脆取消了十字路口的倒计时秒表。在郑州，交警部门也发现了这个问题。因此，有市民认为，在交通监控系统还不是很到位的现状下，取消十字路口的倒计时秒表，对于规范一些驾驶员抢最后“两秒三秒”现象，未必不是一件好事。 中华人民共和国国庆大阅兵，是中华军威的大检阅，是中华国威的大展示，是共和国60年走向强盛的伟大见证！波澜壮阔，气壮山河，壮我军威，扬我国威，是13亿华夏儿女的自豪和骄傲！人民日报、中国集邮报等隆重报道——

“国庆大阅兵邮票大全” 荣耀发行

中华人民共和国首部《历届国庆阅兵邮票大全》，包括了新中国所有的14次国庆大阅兵邮票，包含1949年开国大典大阅兵、1950年国庆大阅兵至1959年国庆大阅兵、1984年国庆大阅兵、1999年国庆大阅兵，还包含2009年新中国六十周年的国庆大阅兵邮票。这是国家首次以邮票的形式，完整记载新中国60年来所有的国庆大阅兵的辉煌历程。全球限量发行3万套，每套2380元，人人激动不已，上市即遭抢购！

邮票被誉为国家名片，但从来就没有新中国国庆大阅兵的邮票，这是巨大的遗憾！

新中国的14次国庆大阅兵，一次比一次盛大，一次比一次威武，每一次都震撼世界。但我国从来就没有发行过国庆大阅兵邮票，这是一个巨大的遗憾。在亿万大众的强烈要求下，《历届国庆阅兵邮票大全》终于震撼发行，一举打破我国从未发行大阅兵邮票的历史，弥补了邮票收藏的空白，收藏价值无法估量！

期待了60年，终于等来大阅兵邮票，厚重大全套才2380元，太划算了，人们赶紧抢购

《历届国庆阅兵邮票大全》是邮票史上的独一无二的大制作，新中国所有国庆大阅兵的宏大场面和壮阔场景，它一次都不少！军威的震撼，领袖的风采，国威的强盛，它全部展现！专家表示，《历届阅兵邮票大全套》以前从来没有，下一次可能还要再等60年，它是价值无限的大收藏，每套只要2380元，收藏潜力举世公认，这么好的机会不能错过，要想拥有它一定要快速行动！

每一次国庆大阅兵都配一枚大阅兵主题纪念封，全部破例加盖天安门邮局的珍贵邮戳

它是新中国60周年真正的大主题纪念，它是我国唯一的一套大阅兵邮票大全套！更重要的是，它还有2009年10月1日新中国六十周年的大阅兵邮票，实现了人们渴望拥有包括2009年在内的、所有国庆大阅兵邮票的愿望。 每一次国庆大阅兵都配有一枚纪念封，14枚大阅兵纪念封全部破例加盖天安门邮局的珍贵邮戳。全套共精选350幅从未公开的大阅兵珍贵照片，还有共和国4代领导人阅兵的珍贵历史画面。它内容之丰富，世所罕见！

中国邮政批准，中国邮票博物馆鉴定出品，主题之崇高、设计之精美、场面之宏大，史无前例！

《历届国庆阅兵邮票大全》由著名邮票设计家、国家邮政局主任设计师王虎鸣设计，内容和形式都实现了重大突破，共和国所有国庆大阅兵的震撼场面全部呈现，每一枚都是威武场景的永久定格，每一版都蕴含大“中华”的深厚寓意。拥有它，就拥有了从没有过的14版国庆大阅兵大版票的珍贵；拥有它，就是拥有了从没有过的14枚国庆大阅兵纪念封的稀有；拥有它，就是拥有了共和国越来越强大的无比自豪感！它主题之崇高、设计之精美、场面之宏大，史无前例！



【抢购大浪潮】国庆大阅兵，气概冲云霄，仅仅2380元，就实现了邮票史上史无前例的大收藏！人人激动，人人自豪，一定要抢到，越买越骄傲！

随着2009年国庆大阅兵进入倒计时，人们五套、十套、二十套地抢购，老年人来抢、中年人来抢、年轻人也来抢！人们一买再买，买了还要买，越买越骄傲！自己拥有，还要介绍别人也拥有，自己珍藏，还要送给亲戚和朋友珍藏，大人自己有，还要送给孩子教育孩子爱国！一位老先生说：“我非抢到不行，抢不到就睡不着觉！”

◆ 发行公告 ◆

中华人民共和国《历届阅兵邮票大全套》，由中国邮政批准，中国邮票博物馆鉴定出品，共有112枚14版大阅兵邮票大版票，还有14枚破例加盖天安门邮戳的大阅兵纪念封，全球限量3万套，初始发行价每套仅2380元，河南省惟一指定发行点：郑州市嵩山南路市博物馆一楼大厅右侧。预订专线：0371-65283188。（各地配额有限，敬请电话提前预约，如占线请耐心等待。）